SET |

201883 + 432 3al + 87 =

Bundarkan jawapan kepada puluh ribu terdekat?

A al0 0oo
B al7 000
C alg 000
D 220 000

Di antara wang syiling berikut, yang manakah tidak
terdapat di pasaran.

[ sen

20 sen
30 sen
all sen

O O3 >

Rajah | menunjukkan satu pernyataan

Saya membawa air masak ke
sekolah.dalam sebuah bekas
kecil setiap hari.

RAJAH

Apakah ukuran isipadu air sesuai yang dibawanya
setiap hari.?

Lo m/
a m/
la /
o/

OO =

04 juta — 23876 =

A 370 124
B 370 234
C a8l 234
D 389 876
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43607 + 343 x T =

47022

A

B 43 022
C 321 ba4
D 32| BG4

%jam+5=

Nyatakan jawapan dalam minit.

A b

B 20
C 24
D 28

40 — 342 + (72 +043R) =

A 2436
B 13.096
C 3436
D 14.036

30 % daripada o ialah

70
7.8
T
.73

OO a >
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Rajah 2 menunjukkan nombor pada tertera pada
empat keping kad .

w I.0GI (601 .01

RAJAH 2

Susunan yang betul mengikut tertib menurun bagi
nombar- nombor itu ialah

.61, 1601, 1.OGI, 1.016
.0I6, 1.061, 1601, 1.6l
.61, 1.061, 1.601, 1.016
.0I6, 1.61, 1.601, 1.061

O O3 >

Berapakah purata, dalam ml, bagi 2 /. 410 m/,
1130 m/dan 24 17

A 433
B T2
C 34a
D | 483

Berapakah beza, dalam minit, di antara 2% jam

dengan 95 minit ?

A 2a

B 70

C 139

D 165

Diberi « |0 = 4072 + 298

Apakah nombor yang patut diisi dalam petak
kosong?

0.437
4.37
437
437

OO a >

Di antara ukuran berat berikut yang manakah paling
berat ?

A 007 kg
B 0.7 kg
C 1 g
D 70 g

Rajah 3 menunjukkan satu garis nombar

A

v

RAJAH 3
Berapakah nilai P + 530 7

A [ 430
B [ 470
C [ al0
D ['2al

Rajah 4 menunjukkan waktu mula dan waktu akhir
sebuah pertandingan basikal.

Waktu mula Waktu Akhir

RAJAH 4

Rafi menganggarkan dia dapat menamatkan
perlumbaan itu dalam masa 8% daripada tempaoh
masa itu. Dia menamatkan perlumbaan itu dalam
masa 81 minit. Berapakah beza masa , dalam minit, di
antara anggarannya dengan yang sebenarnya.

A g

B 13
C 13
D a8
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7.

Rajah 0 menunjukkan beberapa ciri sebuah pepejal.

12 tepi yang sama panjang
B satah yang sama luas.

RaJAH
Apakah nama pepejal itu .

A Firamid
B Kon

C Kuboid
D Kubus

Rajah B menunjukkan waktu mula Zainal membaca
buku pada awal pagi.

RAJAH B

Lainal mula berhenti membaca pada pukul 10.00
a.m. Dia berehat selama ;‘ jam dan kembali

membaca lagi sehingga jam I1.40 a.m. Berapakah
lama masa Zainal membaca ?

A 4 jam 30 minit
B 4 jam 45 minit
C a jam
D B jam

20.

2.

Daerah P mempunyai 4 876 orang murid. Bilangan
murid Daerah [ adalah 4 kali bilangan murid daripada
bilangan murid Daerah P. Jumlah murid yang memakai
cermin mata di kedua-dua daerah itu ialah 135 orang.
Berapakah bilangan murid yang tidak memakai cermin
mata dikedua-dua Bandar itu ?

A 474

B 13 363
C 13 204
D 24110

Rajah 7 menunjukkan harga duku yang dijual oleh
Razak.

aYatele
0‘7;?;Qﬁ;fc")ﬁuwu§\

St traaaariony
[kg RM3.00
dkg RMa

RAJAHT

Puan Nora membeli duku itu dan membayar RM27.
Razak tidak memulangkan sebarang baki. Di antara
berikut yang manakah mungkin berat terbesar , dalam
kg, mangga yang dapat dibeli oleh Puan Nora?

A 3
B 12
C 17
D 13

Jadual | menunjukkan bilangan pekerja sebuah
syarikat yang bercermin mata.

Jantina Bilangan yang bercermin mata
Lelaki 8
Wanita 12

JADUAL 1

Terdapat 3l orang pekerja lelaki dan 43 orang pekerja
wanita di syarikat itu. Berapakah peratus pekerja yang
tidak memakai cermin mata.
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22

23.

20
28
Ta
80

O 3O >

Rajah 8 menunjukkan isipadu dua jenis minuman.

=

Susu

121

RAJAH 8

Sham membeli |3 kotak susu dan 7 botol air mineral.

Berapakah jumlah isipadu, dalam /. isipadu air
minuman yang dibelinya?

Bl
6.0a3
2015
a7

s I o o s =

Jadual 2 yang tidak lengkap menunjukkan jumlah
markah yang diperoleh empat orang murid dalam
suatu ujian.

Murid Ken Lim Min Non

Markah | 4a0 | 484

JADUAL 2

Purata markah bagi keempat-empat murid itu ialah
440 . Markah Min dan Non adalah sama. Berapakah
markah Min ?

43

487
434
830

s I o I o i =

24.

2a.

Rajah 3 menunjukkan jarak di antara beberapa buah
bandar

= Ky
248 km

2.8 km

RAJAH 3

Kampung [ terletak di tengah-tengah di antara jarak
Randar W dengan Bandar Y. Berapakah jarak, dalam
km, dari kampong [ ke Bandar 7

A 414
B 2.38
C 104
D

8.28

Rajah [0 menunjukkan berat tiga biji tembikai.

)

7 35kg 1950g all g

OS

RAJAH 10

Berapakah jumlah berat, dalam kg, ketiga-tiga
tembikai itu ?

4.8
3.3
22,35
26.8a

O 3O >
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Zk.

21.

Rajah Il menunjukkan berat bagi a biji quli yang 28.

sama berat.

a00g

a00g
2allg| 2a0g

/N

RAJARI 28.

Di antara bacaan timbangan berikut yang manakah
menunjukkan berat bagi 2 biji guli ?

3
Suzie ada 480 biji manik. 7 daripada jumlah manik

itu berwarna merah. Bakinya berwarna hijau dan
kuning. Bilangan manik berwarna hijau adalah 2 kali
manik berwarna kuning. Berapakah bilangan manik
berwarna kuning ?

A 100
B lal
C 200
D 300

Sebuah kotak besar mengandungi 20 kotak kecil yang
boleh diisi antara 25 hingga 30 bilah mancis.
Berapakah anggaran bilah mancis yang terdapat

dalam 7 buah kotak besar 7
A 2000
B 2300
C 3 000
D 4000

Jadual 8 menunjukkan bayaran bil yang patut dibayar
oleh En Johan.

Bil Amaun yang perlu dibayar
Elekrik RM82.40
Air RMB3.60
JADUAL 3

En Johan membayar sebanyak RMIBD melalui bank.
Berapakah peratus lebihan wang bilnya daripada wang
yang dibayarnya?

A 8
B J
C 4
D |

Rajah 12 menunjukkan perbualan dua orang murid.

Jasni: Berapakah tinggi kamu Rina 7 \

Rina : Tinggi saya 13 cm lebih rendah dariapda
kakak saya Rita yang tingginya 1.72 m.
Berapakah pula tinggi kamu ?

Jasni : Tinggi saya 8 cm lebih tinggi daripada
Adik saya , Jazli yang tingginya .55 m

S

RAJAH 12
Siapakah yang paling tinggi ?
A Jasni
B Rita
C Rina
D Jazli
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al.

32

Jadual 4 menunjukkan harga untuk sekilogram 33.

sotong dan sekilogram udang.

Perkara Harga sekilogram
Sotong RMZ4
ldang RM36

JADUAL 4

Puan Sal membeli 700g sotong dan 1.6 kg udang. Dia
membayar sekeping wang kertas RMal dan 3 keping
wang kertas RMI0. Berapakah baki wangnya ?

A RM4.40
B RMa.g0
C RMIa.60
0 RM20.00

Rajah |3 menunjukkan sebuah kuboid P dan sebuah
kubus 1 7

7 rm 2

Rrm

77 rm Il

RAJAH 13

|sipadu kuboid P adalah 2 kali isipadu kubus [ .

Hitungkan panjang, dalam cm, x ?

s I o Y o i =
oa

Rajah 14 dilukis pada petak-petak segiempat sama
yang sama besar.

RAJAH 14

Hitungkan luas, dalam cm?, kawasan berlorek ?

A 7.
B 6.0
C 4.0
0 0.3

Rajah 1 menunjukkan sebuah segitiga WXY yang
berada didalam sebuah segiempat sama PIRS.

P

S W Bem X " R
Rajah [a

Perimeter kawasan berlorek ialah 94 cm Hitungkan
panjang, dalam cm , XY.

A 10
B 3
C 14
0 &
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Piktograf | menunjukkan bilangan mangkok mee yang

dijual oleh sebuah kedai dalam masa tiga hari.

37

Rajah 16 , menunjukkan tugasan yang perlu dibuat

oleh empat orang murid.

34.

| '@ i@

@

f

f
f
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snin

Selasa
Rabu

mewakili 30 mangkok mee

'@

- Selesaikan 3% daripada 0400

Adli
Ben

daripada 3300
Chen : Selesaikan 25 % daripada 2000

%

- Selesaikan 15

. Selesaikan 30% daripada (800

Dali

PIKTOGRAF 1

3

RAJAH 16

o daripada jumlah mangkok mee yang dijual itu

Siapakah yang mendapat jawapan yang paling kecil

nilainya ?

adalah mee kari dan bakinya mee rebus . Berapakah

bilangan mangkok mee rebus yang dijual ?

216
432
b43
080

A
B
C
0

Adli
Ben
Chen
Dali

A
B
C
0

Carta palang | yang tidak lengkap menunjukkan tinggi

bagi lima orang murid.

38.

Jadual & menunjukkan markah Matematik 3 orang

murid.

3b.

Wan

|

Markah

67
gl

Murid

Fendi
Bayah
Halim

(wa ) pnw ueiibunay

JADUAL 3

Purata markah setiap murid itu ialah 70 . Di antara
pernyataan berikut yang manakah BENAR 7

Beza markah Halim dengan purata markah

Jumlah markah semua murid itu ialah 200
dua orang kawannya ialah 2l

Jumlah markah Fendi dan Gayah ialah 147
Markah Halim ialah B4

A
B
C
)

MURID

CARTA PALANG |
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Tinggi Wan adalah 3 cm kurang daripada purata 40. Rajah [7 menunjukkan harga dua buah televisyen P dan

tinggi empat orang murid itu. Berapakah tinggi, (1 sebelum diskaun.

dalam cm, Wan?

A 135 P d

B 162 RMISO0 RMIZ00

D168 Diskaun 30% Iskaun £U70
39. Jadual B menunjukkan lapan kotak hadiah yang RAJAH [7

telah dibungkus oleh Yati.

Di antara pernyataan berikut, yang manakah SALAH 7

Kotak Rilangan Panjang | Jumlah

kotak lilitan panjang A Harga televisyen P selepas diskaun ialah

sekatak RMIOa0
P 5 [5m B Harga televisyen [ selepas diskaun ialah

il i RM360
Jumlah C Jumlah harga televisyen P dan [ selepas

diskaun ialah RM2010
D Beza harga televisyen P dengan televisyen [
JADUAL B selepas diskaun ialah RM30

Yati menggunakan sejumlah 12 m reben. Berapakah
panjang , dalam cm, lilitan sekotak 0 7

223
4.9

225
4al

O 3>



